
 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Inverterande koppling 

F1.1a) En inverterande koppling med ideal operationsförstärkare enligt figuren nedan, skall ha 
inimpedansen 600 Ω och spänningsförstärkningen – 28 gånger. Bestäm 𝑅Å och 𝑅ி. 

 

 

+ 15 V 

– 15 V 



 



 

Lös uppgift F1.1b) 

- 1,5 V 

- 1,5 V 

- 1,5 V 

+ 3,0 V 

15 kΩ 

15 kΩ 

15 kΩ 

10 kΩ 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Utdrag ur LAB3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


